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Cíl práce: Analyzovat hospodaření vybrané neziskové organizace – konkrétně 

Českého rozhlasu. 

 

 

A. Kriteriální hodnocení práce 

Kritérium výborně velmi dobře dobře nevyhověl/a 

Splnění cíle x    

Logické uspořádání kapitol (témat) x    

Dodržení citačních pravidel x    

Slohová a gramatická správnost x    

Typografická správnost x    

 

B. Slovní hodnocení práce 

Autorka přistupovala ke zpracování bakalářské práce velmi samostatně. Pro zpracování 

využila vhodné literární zdroje a interní informace z vybrané neziskové organizace. 

Posuzovaná práce má logickou strukturu. 

 

Cíl bakalářské práce byl splněn zpracováním kapitoly č. 4. Zde autorka analyzuje hospodaření 

Českého rozhlasu. V analýze jsou využity praktické poznatky ze své vlastní praxe ekonomky 

Českého rozhlasu.  Analýza obsahuje dílčí analýzu příjmů a výdajů. Zvolené metody považuji 

za dostačující vzhledem k charakteru organizace. Zajímavou částí práce je i stručná analýza 

nákladů a to v pětiletém srovnání. Správně autorka zpracovala i analýzu jednotlivých činností 

Českého rozhlasu – hlavní a vedlejší.  

 

Závěrem autorka zpracovala doporučení k hospodaření Českého rozhlasu, která jasně 

vycházejí z analýzy hospodaření. Jednotlivé oblasti doporučení se týkají nejzásadnějších 

oblastí organizace. Doporučení jsou jasná, prakticky využitelná a odborně správná. 

 

C. Otázky k diskusi 

V rámci obhajoby práce doporučuji položit tyto dotazy: 

1. Příjmy z reklamy a sponzoringu rok od roku klesají. Má ČRo nějakou strategii, jak 

nahradit tento výrazný výpadek příjmů? 

2. Dokážete vyčíslit transakční náklady jedné vypsané veřejné zakázky (podle zákona o 

veřejných zakázkách)? Pokud ano, uveďte ji v relaci k celkové hodnotě zakázky. 

 

D. Závěr posouzení 

Na základě výše uvedeného hodnocení práce konstatuji, že posuzovaná práce splňuje 

požadavky kladené na práce tohoto typu a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji 

klasifikovat výborně. 
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